
ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ 

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ У ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

НАСЕЛЕННЯ 

 
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ЗА 2015 РІК 

 

 

 

 

 

 

 

Статистичний збірник 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чернівці 

2016 



Державна служба статистики України 

Головне управління статистики у Чернівецькій області 

Відділ обробки даних демографічної статистики 

 

 

 

 

 

 

За редакцією Сарчинської Т.Г. 

Відповідальні за випуск Г.І.Петрова, Н.П.Лістархова 

 

 

 

 

У збірнику вміщено дані про чисельність населення, його розміщення на території 

області, шлюби, розлучення, народжуваність, захворюваність, смертність та міграційні 

процеси у 2015 році. 

 

 

 

Головне управління статистики 

у Чернівецькій області 

 

 адреса: 58018, м.Чернівці, вул. Головна, 249-А 

 телефони: 55-09-42, 58-11-77 

 факс: 58-19-33 

 електронна пошта: gus@cv.ukrstat.gov.ua   

 веб-сайт: http://www.cv.ukrstat.gov.ua 

 

 

 

 

 

 

Розповсюдження статистичних видань 

Головного управління статистики 

У Чернівецькій області 

 

 адреса: 58018, м.Чернівці, вул. Головна, 249-А 

 телефон: 58-11-77 

 

 

Вих.№06.6-32/84 

Від 30.06.2016р. 

 

 

 

 

© Головне управління статистики у Чернівецькій області, 2016

mailto:gus@cv.ukrstat.gov.ua
http://www.cv.ukrstat.gov.ua/


 

Населення Чернівецької області за 2015 рік 
Головне управління статистики у Чернівецькій області                                           3 

ПЕРЕДМОВА 

 

У збірнику “Населення Чернівецької області за 2015 рік” розміщені 

статистичні дані про демографічні процеси, які відбуваються в області. 

У збірнику вміщено дані про адміністративно-територіальний поділ 

регіону, чисельність населення, його розміщення на території області, 

розподіл за статтю та окремими віковими групами, середній вік. 

Інформація про шлюби, розлучення, народжуваність, смертність, міграцію 

населення надана по області та в розрізі районів, міст Чернівців, 

Новодністровська, а також по Україні в цілому. У розділі 

“Захворюваність” використані матеріали відділу аналізу даних 

демографічної та соціальної статистики управління аналізу статистичних 

даних Головного управління статистики у Чернівецькій області та 

обласного інформаційно–аналітичного центру медичної статистики, 

фармацевтичного та інженерно–технічного супроводу здоров’я населення.  

Інформація щодо адміністративно-територіального устрою наведена 

за даними офіційного веб-порталу Верховної Ради України. 

Дані про розподіл населення за національностями наведено за 

результатами Всеукраїнського перепису населення 2001 року. 

До розділів наведено методологічні пояснення. 

В окремий розділ виділено демографічні показники регіонів України. 

Дані наведені без урахування тимчасово окупованих територій Автономної 

Республіки Крим та м.Севастополя, та частини зони проведення 

антитерорестичної операції. Дані по Донецькій, Луганській областях та по 

Україні в цілому можуть бути уточнені. 

 

Відділ статистики населення 
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СКОРОЧЕННЯ 

 

 

тис.  – тисяча 

Км – кілометр 

Г – грам 

р. – рік 

% – відсоток 

‰ – проміле 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ  

 

Тире (–)                – явищ не було 

Нуль (0,0) – явища відбулися, але у вимірах, менших за ті, що  

можуть бути виражені використаними у таблиці 

розрядами 

Символ (×) – заповнення рубрики за характером побудови таблиці 

  немає сенсу або недоцільне 

“у тому числі”,  

“у т.ч.”, 

“з них”        

– означає, що наведено не всі доданки загальної суми. 

Мають місце випадки, коли наведено всі доданки 

загальної суми, а при округленні сума складових не 

дорівнює підсумку. 
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ДЕМОГРАФІЧНА СИТУАЦІЯ В 

ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ У 2015 РОЦІ 

 

На 1 січня 2016 року в області, за оцінкою, проживало 909,9 тис. 

осіб,  з них  391,8 тис. осіб  мешкало в міських поселеннях, а 518,1 тис. 

осіб – у сільській місцевості. Упродовж 2015 року чисельність наявного 

населення області зменшилась на 72 особи, що у розрахунку 1000 

населення становить 0,1 особи. 

Населення в області зменшилось за рахунок природного скорочення 

– 1068 осіб, водночас зафіксовано міграційний приріст – 996 осіб. 

 

Загальна характеристика природного руху населення області: 
 

 
Усього 2015р. 

у % до 

2014р. 

На 1000 

наявного населення 

2015р. 2014р. 2015р. 2014р. 

      
Кількість 
народжених 
живими, осіб 10657 11679 91,2 11,7 12,8 

крім того, кількість 
мертвонароджених 49 63 77,8 × × 

Кількість померлих, 
осіб 11725 11619 100,9 12,9 12,8 

у т.ч. дітей віком 
до 1 року  93 87 106,9 8,61 7,51 

Природний приріст 
(скорочення) 
населення, осіб –1068 60 × –1,2 0,0 
     

1  На 1000 живонароджених. 
 

Кількість народжених порівняно з 2014 роком зменшилась на 1022 

особи або на 8,8%. Інтенсивність народжуваності по області порівняно з 

попереднім роком зменшилась з 12,8‰ до 11,7‰. Народжуваність у 

сільській місцевості залишається традиційно вищою, ніж у міських 

поселеннях (12,6‰ проти 10,5‰). 

У 2015 році рівень смертності в області порівняно з 2014 роком 

збільшився з 12,8 до 12,9 померлих на 1000 жителів. 

Рівень смертності у сільській місцевості перевищував відповідний 

показник у міських поселеннях (14,3‰ проти  11,0‰). 

Структура причин смерті населення в 2015 році порівняно з 2014 

роком майже не змінилась. Перше місце посідали хвороби системи 

кровообігу, друге – новоутворення, третє – зовнішні причини смерті. 
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Одночасно зі збільшенням загального рівня смертності збільшилася 

смертність дітей у віці до 1 року, а кількість мертвонароджених у 2015 році 

порівняно з 2014 роком навпаки зменшилась. 

У перинатальному періоді (тобто безпосередньо перед пологами, у 

період пологів та упродовж перших 7 днів життя) у 2015 році померло 80 

дітей проти 99 дітей у 2014 році. 

Основними причинами смерті дітей віком до 1 року залишаються 

окремі стани, які виникають у перинатальному періоді, та природжені вади 

розвитку. 

Міграційний приріст населення у 2015 році порівняно з 2014 роком 

зменшився на 401 особу. Інтенсивність міграційного приросту у 

розрахунку на 1000 жителів становила 1,1 особи. 

Приріст населення в результаті зовнішньої міграції у 2015 році 

становив 996 осіб. В інші регіони України та за межі інших країн вибуло 

3165 осіб, а прибула з них 4161 особа.  
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1. АДМІНІСТРАТИВНО–ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ УСТРІЙ, 

ЧИСЕЛЬНІСТЬ НАСЕЛЕННЯ 

 

 

До складу Чернівецької області 

входять 11 районів та 2 міста обласного 

значення. До міст обласного значення 

відносяться Чернівці та Новодністровськ. 

Територія Чернівецької області становить 

8,096 тис.кв.км, щільність населення – 112,4 

особи на кв.км. 
 

Дані про адміністративно–тери-

торіальний устрій наведено за офіційними 

матеріалами постанов Верховної Ради 

України, рішень обласних, районних та міських рад. Площа територій 

наводиться за даними Головного управління Держгеокадастру у 

Чернівецькій області. Показник щільності населення розрахований 

діленням чисельності наявного населення на площу території. 
 

Поточні оцінки чисельності населення на 1 січня базуються на даних 

останнього перепису населення, до яких щорічно додаються кількість 

народжених і прибулих та віднімаються кількість померлих і вибулих. 
 

Наявне населення – населення, яке на момент перепису перебуває 

на певній території, враховуючи тимчасово проживаючих (за умови їхньої 

відсутності у постійному місці проживання не більше ніж 12 місяців). 

Постійне населення – населення, яке постійно проживає на момент 

перепису на певній території, враховуючи тимчасово відсутніх, якщо їхня 

відсутність у місці постійного проживання не перевищувала 12 місяців. 
 

Міське і сільське населення. До міського населення відносять осіб, 

які проживають у міських поселеннях, до сільського – які проживають у 

сільській місцевості. Міські поселення – це населені пункти, затверджені 

законодавчими актами як міста та селища міського типу. Всі інші населені 

пункти – сільські. 
 

Природний приріст (скорочення) населення – різниця між 

кількістю живонароджених і кількістю померлих. 
 

Загальні коефіцієнти народжуваності і смертності – відношення 

відповідно кількості живонароджених і кількості померлих протягом 

календарного року до середньорічної кількості наявного населення. 

Розраховуються на 1000 осіб наявного населення. 
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Коефіцієнт природного приросту (скорочення) населення – 

різниця між загальним коефіцієнтом народжуваності і загальним  

коефіцієнтом смертності, або розраховується як відношення природного 

приросту населення до середньорічної чисельності населення; 

розраховується на 1000 осіб. 
 

Середньорічна чисельність населення розраховується як середня 

арифметична з чисельності на початок і кінець календарного року. 
 

Міграційний приріст (скорочення) населення – різниця між 

кількістю прибулих на дану територію та кількістю вибулих за її межі. 
 

Загальні коефіцієнти прибуття і вибуття – відношення, 

відповідно, кількості прибулих і кількості вибулих до середньорічної 

чисельності населення; розраховуються на 1000 осіб. 
 

Коефіцієнт міграційного приросту (скорочення) населення – 

різниця між загальним коефіцієнтом прибуття і загальним коефіцієнтом 

вибуття населення, або одержується як відношення міграційного приросту 

населення до середньорічної чисельності населення; розраховується на 

1000 осіб. 
 

Загальний приріст (скорочення) населення – сума природного 

приросту (скорочення) і міграційного приросту (скорочення). 
 

Коефіцієнт загального приросту (скорочення) населення – сума 

загального коефіцієнта природного приросту населення і коефіцієнта 

сальдо міграції, або як відношення загального приросту (скорочення) 

населення до середньорічної чисельності населення; розраховується на 

1000 осіб. 
 

Загальний приріст (скорочення) міського та сільського населення 

дорівнює сумі природного приросту (скорочення), міграційного приросту 

(скорочення) і чисельності населення, яке перейшло в міське із сільського і 

навпаки внаслідок адміністративно-територіальних перетворень 

(перетворень сільських населених пунктів в міські і навпаки згідно із 

нормативно-законодавчими актами). 
 

Вік людини – період від народження до певного моменту її життя. 

Вік визначається кількістю повних років, що прожиті людиною на цей 

момент. 
 

Вікова група населення – сукупність людей певного віку. 
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Демографічне навантаження – це узагальнююча кількісна 

характеристика вікової структури населення, яка показує навантаження на 

суспільство непродуктивним населенням. 
 

Розраховується показник демографічного навантаження на осіб 

15–64 роки, прийнятий у практиці міжнародних статистичних досліджень, 

як відношення чисельності осіб віком 0–14 років, 65 років і понад, та їх 

загальної сукупності до чисельності населення віком 15–64 роки. 
 

Співвідношення чоловіків і жінок (коефіцієнт навантаження 

однієї статі іншою) характеризує збалансованість статей, їх кількісне 

співвідношення. Розраховується на 1000 чоловіків. 
 

Середній вік населення визначається як середня арифметична 

зважена через ділення загального числа людино-років (сума добутків 

значень віку, збільшеного на 0,5, на кількість населення у тому віці) на 

загальну кількість населення. 
 

Медіанний вік населення  – це вік, який розподіляє чисельність 

населення на дві однакові частини: одна молодшого медіанного віку,  

друга – старша за нього. 
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1.1. Загальні відомості 

 

Територія (тис.кв.км.) 8,1 

Населення (на 1 січня 2016р., 

наявне, тис. осіб) 909,9 

у тому числі  

міське 391,8 

сільське 518,1 

обласний центр – м.Чернівці 266,4 

 

 

Відстань від Чернівців до Києва, км:  

залізницею 594 

шосейними шляхами 538 

 

 

 

 

Дата утворення області – 7 серпня 1940 року 
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1.2. Адміністративно-територіальні зміни в області за 2015 рік  

 

На пленарному засіданні 33-ї позачергової сесії Чернівецької 

обласної ради VI скликання від 14.08.2015 прийняті рішення про 

утворення об’єднаних територіальних громад області: 

 

1. Рішення №116-33/15 ”Про утворення Великокучурівської сільської 

об’єднаної територіальної громади Сторожинецького району Чернівецької 

області та призначення перших місцевих виборів”. 

2. Рішення №117-33/15 ”Про утворення Вашковецької сільської 

об’єднаної територіальної громади Сокирянського району Чернівецької 

області та призначення перших місцевих виборів”. 

3. Рішення №118-33/15 ”Про утворення Глибоцької  селищної 

об’єднаної територіальної громади Глибоцького району Чернівецької 

області та призначення перших місцевих виборів”. 

4. Рішення №119-33/15 ”Про утворення Сокирянської міської 

об’єднаної територіальної громади Сокирянського району Чернівецької 

області та призначення перших місцевих виборів”. 

5. Рішення №120-33/15 ”Про утворення Усть-Путильської сільської 

об’єднаної територіальної громади Путильського району Чернівецької 

області та призначення перших місцевих виборів”. 

6. Рішення №121-33/15 ”Про утворення Волоківської сільської 

об’єднаної територіальної громади Глибоцького району Чернівецької 

області та призначення перших місцевих виборів”. 

7. Рішення №122-33/15 ”Про утворення Мамалигівської сільської 

об’єднаної територіальної громади Новоселицького району Чернівецької 

області та призначення перших місцевих виборів”. 

8. Рішення №123-33/15 ”Про утворення Недобоївської сільської 

об’єднаної територіальної громади Хотинського району Чернівецької 

області та призначення перших місцевих виборів”. 

9. Рішення №124-33/15 ”Про утворення Клішковецької сільської 

об’єднаної територіальної громади Хотинського району Чернівецької 

області та призначення перших місцевих виборів”. 

10. Рішення №125-33/15 ”Про утворення Рукшинської сільської 

об’єднаної територіальної громади Хотинського району Чернівецької 

області та призначення перших місцевих виборів”. 
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1.3. Адміністративно-територіальний устрій 
(на 1 січня; одиниць) 

 1986 1991 2001 2010 2012 2013 2014 2015 2016 

          

Райони 10 10 11 11 11 11 11 11 11 

Райони в містах 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

Населені пункти 414 417 417 417 417 417 417 417 417 

у тому числі          

міста 10 10 11 11 11 11 11 11 11 

з них          

обласного 

значення 1 1 2 2 2 2 2 2 2 

районного 

значення 9 9 9 9 9 9 9 9 9 

селища міського 

типу 9 9 8 8 8 8 8 8 8 

села 395 398 398 398 398 398 398 398 398 

Районні ради 13 13 14 14 14 14 14 14 11 

Міські ради 10 10 11 11 11 11 11 11 10 

Міські ради 

об’єднаних 

територіальних 

громад … … … … … … ... … 1 

Селищні ради 9 9 8 8 8 8 8 8 7 

Селищні ради 

об’єднаних 

територіальних 

громад  … … … … … … ... … 1 

Сільські ради 204 218 252 252 252 252 252 252 224 

Сільські ради 

об’єднаних 

територіальних 

громад  … … … … … … ... … 8 
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1.4. Кількість рад та населених пунктів на 1 січня 2016 року 

 
а) територія, число рад і населених пунктів 

 
Кількість рад 

Кількість населених 
пунктів 

міських селищних сільських міст смт сіл 
       
Чернівецька область 10 7 224 10 7 356 

міста       

Чернівці 1 × × 1 × × 

Новодністровськ 1 × × 1 × × 

райони       

Вижницький 2 1 14 2 1 31 

Герцаївський 1 – 13 1 – 23 

Глибоцький – – 21 – – 32 

Заставнівський 1 1 32 1 1 37 

Кельменецький – 1 24 – 1 32 

Кіцманський 1 2 26 1 2 43 

Новоселицький 1 – 24 1 – 34 

Путильський – 1 11 – 1 44 

Сокирянський – – 18 – – 23 

Сторожинецький 1 1 21 1 1 32 

Хотинський 1 – 20 1 – 25 

 
б) число об’єднаних територіальних громад, рад і населених пунктів 

 

Число 
об’єднаних 

терито-
ріальних 
громад 

Кількість рад 
Кількість населених 

пунктів 

міських селищних сільських міст смт сіл 

        
Чернівецька область 10 1 1 8 1 1 42 

міста        

Чернівці – – – – – – – 

Новодністровськ – – – – – – – 

райони        

Вижницький – – – – – – – 

Герцаївський – – – – – – – 

Глибоцький 2 – 1 1 – 1 5 

Заставнівський – – – – – – – 

Кельменецький – – – – – – – 

Кіцманський – – – – – – – 

Новоселицький 1 – – 1 – – 8 

Путильський 1 – – 1 – – 6 

Сокирянський 2 1 – 1 1 – 5 

Сторожинецький 1 – – 1 – – 5 

Хотинський 3 – – 3 – – 13 
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1.5. Територія та щільність наявного населення 

 
 

Територія, 

тис.км2 

Кількість жителів на 1 км2 

на 05.12. 

2001 

на 01.01. 

2014 

на 01.01. 

2015 

на 01.01. 

2016 

      

Чернівецька область 8,096 113,9 112,2 112,4 112,4 

м.Чернівці 0,153 1572,7 1713,3 1727,7 1741,0 

м.Новодністровськ 0,007 1471,4 1532,7 1559,7 1560,0 

райони      

Вижницький 0,897 66,5 62,0 62,1 62,0 

Герцаївський 0,308 104,7 106,4 106,9 107,4 

Глибоцький 0,674 107,8 109,3 109,7 109,9 

Заставнівський 0,619 91,0 81,7 81,2 80,3 

Кельменецький 0,671 72,2 62,4 61,8 61,2 

Кіцманський 0,608 120,1 114,5 114,1 113,8 

Новоселицький 0,738 118,5 107,1 106,5 105,8 

Путильський 0,884 28,7 29,5 29,7 29,7 

Сокирянський 0,661 74,0 66,7 66,3 65,6 

Сторожинецький  1,160 82,2 85,2 85,6 85,8 

Хотинський 0,716 101,0 88,6 88,1 87,5 
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1.6. Відстань від районних центрів до обласного центру та 

 до найближчої залізничної станції 
(км) 

Найменування 

районного 

центру 

Найменування 

залізничної 

станції 

Відстань до 

залізничної 

станції 

Відстань до обласного центру 

залізницею 

шосейними і 

ґрунтовими 

шляхами 

     

м.Вижниця Вижниця – 68 70 

м.Герца Новоселиця 8 36 35 

смт Глибока Глибока–

Буковинська 

– 34 30 

м.Заставна Заставна – 48 33 

смт Кельменці Ларга 3 106 83 

м.Кіцмань Кіцмань – 26 25 

м.Новоселиця Новоселиця – 36 36 

смт Путила Вижниця 42 110 117 

м.Сокиряни Сокиряни 3 163 156 

м.Сторожинець Сторожинець – 53 20 

м.Хотин Кам’янець–

Подільський 

20 180 60 
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1.7. Відомості про міста та селища міського типу 
 

№ 

з/п 

Найменування 

міста, селища 

Рік 

віднесення до 

категорії 

міста, смт 

Адміністративне 

значення 

До якого району 

входить 

 

МІСТА 

1. Чернівці  14081 Обласний центр – 

2. Новодністровськ  1993 обласного значення – 

3. Вашківці  1903 – Вижницький  

4. Вижниця  1767 райцентр Вижницький 

5. Герца  1437 райцентр Герцаївський  

6. Заставна  1940 райцентр Заставнівський  

7. Кіцмань  1788 райцентр Кіцманський  

8. Новоселиця  1848 райцентр Новоселицький   

9. Сокиряни  1966 райцентр Сокирянський  

10. Сторожинець  1904 райцентр Сторожинецький  

11. Хотин  ХІVст. райцентр Хотинський  

СЕЛИЩА 

1.  Берегомет  1963 – Вижницький  

2. Глибока  1956 райцентр Глибоцький  

3. Кельменці  1960 райцентр Кельменецький  

4. Кострижівка  1959 – Заставнівський  

5. Красноїльськ  1968 – Сторожинецький  

6. Лужани  1968 – Кіцманський  

7. Неполоківці  1968 – Кіцманський  

8. Путила  1961 райцентр Путильський  

     
1 Вказано рік першої згадки про місто Черновіци в Історичних актах; з 1944 року – 

м.Чернівці. 
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1.8. Групування районів, міст та селищ міського типу за 

чисельністю наявного населення на 1 січня 2016 року 
 

 Кількість Назва районів 
Чисельність 

населення, осіб 
 

РАЙОНИ 

до 40 000 2 Путильський 

Герцаївський 

26271 

33067 

40 001 – 50 000 
3 

Кельменецький 

Сокирянський 

Заставнівський 

41067 

43383 

49734 

50 001 – 70 000 3 Вижницький 

Хотинський 

Кіцманський 

55595 

62633 

69198 

70 001 і більше 3 Глибоцький 

Новоселицький 

Сторожинецький  

74054 

78075 

99530 
 

МІСТА 

до 5 000 2  Герца  

Вижниця  

2119 

4068 

5 001 – 10 000 6 Вашківці  

Кіцмань 

Новоселиця 

Заставна 

Сокиряни  

Хотин 

5430 

6340 

7642 

7898 

9192 

9422 

10 001 – 20 000 2 Новодністровськ 

Сторожинець 

10920 

14197 

240 000 і більше 1 Чернівці 266366 

 
СЕЛИЩА МІСЬКОГО ТИПУ 

до 3 000 2 Неполоківці 

Кострижівка   

2486 

2701 

3 001 – 5 000 2 Путила  

Лужани  

3435 

4894 

5 001 і більше 4 Кельменці 

Берегомет 

Глибока 

Красноїльськ  

7346 

7717 

9474 

10163 
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1.9. Перелік об’єднаних територіальних громад на 1 січня 2016 року 
 

№ 

з/п 
Назва громад Назва населених пунктів 

   

   

 Міські об’єднані територіальні громади 

1. Сокирянська  

 

м.Сокиряни,  

с.Коболчин 

   

 Селищні об’єднані територіальні громади 

1. Глибоцька  

 

смт Глибока, 

с.Михайлівка, 

с.Червона Діброва 

   

 Сільські об’єднані територіальні громади 

   

1. Вашковецька  

 

с.Вашківці,  

с.Нова Слобода, 

с.Струмок, с.Шишківці 

2. Великокучурівська  

 

с.Великий Кучурів, 

с.Глибочок, с.Годилів, 

с.Снячів, с.Тисовець 

3. Волоківська  

 

с.Волока, 

с.Валя Кузьмина, 

с.Грушівка 

4. Клішковецька  

 

  с.Клішківці, с.Млинки, 

  с.Поляна 

5. Мамалигівська  

 

с.Мамалига, 

с.Балківці, с.Драниця, 

с.Кошуляни, с.Негринці, 

с.Несвоя, с.Подвірне, 

с.Стальнівці 

6. Недобоївська  

 

  с.Недобоївці,   

  с.Долиняни, с.Керстенці, 

  с.Ставчани 

7. Рукшинська  

 

  с.Рукшин, с.Гордівці,  

  с.Орестівка, 

  с.Пригородок, с.Рашків, 

  с.Чепоноси 

8. Усть-Путильська  

 

с.Усть–Путила, с.Бисків, 

с.Бісків, с.Мариничі, 

с.Петраші, с.Шпетки 
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1.10. Перелік міських, селищних, сільських рад та сільських населених  

  пунктів на 1 січня 2016 року 
 

№ 

з/п 
Назва рад Назва населених пунктів 

   

1. Чернівецька міськрада  м.Чернівці 

2. Новодністровська міськрада м.Новодністровськ 

   

Вижницький район 

 

1. Вижницька міськрада м.Вижниця 

2. Вашковецька міськрада м.Вашківці, 

с.Волока 

3. Берегометська селищрада смт Берегомет,  

с.Заріччя 

4. Багнянська сільрада с.Багна 

5. Банилівська сільрада с.Банилів,  

с.Бережниця 

6. Виженська сільрада с.Виженка 

7. Долішньошепітська сільрада с.Долішній Шепіт, 

с.Лекечі, с.Лопушна, 

с.Фальків 

8. Замостянська сільрада с.Замостя 

9. Іспаська сільрада с.Іспас, с.Майдан 

10. Карапчівська сільрада с.Карапчів, с.Бабине, 

с.Вали 

11. Коритненська сільрада с.Коритне, с.Бережонка 

12. Лукавецька сільрада с.Лукавці, с.Вахнівці, 

с.Вовчинець, с.Липовани, 

с.Майдан 

13. Мигівська сільрада с.Мигове, 

с.Велике 

14. Міліївська сільрада с.Мілієве, с.Кибаки, 

с.Середній Майдан 

15. Слобода–Банилівська сільрада с.Слобода–Банилів 

16. Черешенська сільрада с.Черешенька 

17. Чорногузівська сільрада с.Чорногузи 
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Продовження табл. 1.10 

№ 

з/п 
Назва рад Назва населених пунктів 

   

Герцаївський район 

 

1. Герцаївська міськрада м.Герца 

2. Байраківська сільрада с.Байраки, 

с.Підвальне 

3. Буківська сільрада с.Буківка 

4. Великобудська сільрада с.Велика Буда, 

с.Мала Буда, 

с.Круп’янське 

5. Годинівська сільрада с.Годинівка, 

с.Луковиця 

6. Горбівська сільрада с.Горбова, 

с.Банчени 

7. Куликівська сільрада с.Куликівка 

8. Лунківська сільрада с.Лунка, 

с.Великосілля, 

с.Могилівка 

9. Молницька сільрада с.Молниця 

10. Острицька сільрада с.Остриця 

11. Петрашівська сільрада с.Петрашівка 

12. Тернавська сільрада с.Тернавка, 

с.Дяківці 

13. Хряцьківська сільрада с.Хряцька 

14. Цуренська сільрада с.Цурень, 

с.Маморниця, 

с.Радгоспівка 
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Продовження табл. 1.10 

№ 

з/п 
Назва рад Назва населених пунктів 

   

Глибоцький район 

 

1. Багринівська сільрада с.Багринівка 

2. Димківська сільрада с.Димка 

3. Йорданештська сільрада с.Йорданешти 

4. Кам’янська сільрада с.Кам’янка 

5. Карапчівська сільрада с.Карапчів 

6. Коровійська сільрада с.Коровія 

7. Корчовецька сільрада с.Корчівці 

8. Купська сільрада с.Купка 

9. Луковицька сільрада с.Луковиця, с.Кут 

10. Молодійська сільрада с.Молодія 

11. Опришенська сільрада с.Опришени, 

с.Слобідка 

12. Синьовецька сільрада с.Верхні Синівці, 

с.Нижні Синівці 

13. Становецька сільрада с.Станівці 

14. Старововчинецька сільрада с.Старий Вовчинець, 

с.Біла Криниця 

15. Стерченська сільрада с.Стерче 

16. Сучевенська сільрада с.Сучевени, 

с.Петричанка, 

с.Просіка, 

с.Просикуряни 

17. Тарашанська сільрада с.Тарашани, 

с.Привороки 

18. Тереблеченська сільрада с.Тереблече, 

с.Горбівці 

19. Турятська сільрада с.Турятка, 

с.Поляна 

20. Чагорська сільрада с.Чагор 

21. Черепковецька сільрада с.Черепківці, 

с.Новий Вовчинець 
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Продовження табл. 1.10 

№ 

з/п 
Назва рад Назва населених пунктів 

 

Заставнівський район 

 

1. Заставнівська міськрада м.Заставна 

2. Кострижівська селищрада смт Кострижівка 

3. Бабинська сільрада с.Бабин, с.Вимушів, 

с.Рудка 

4. Баламутівська сільрада с.Баламутівка 

5. Боянчуцька сільрада с.Боянчук 

6. Брідоцька сільрада с.Брідок 

7. Василівська сільрада с.Василів 

8. Васловівська сільрада с.Васловівці 

9. Вербовецька сільрада с.Вербівці 

10. Веренчанська сільрада с.Веренчанка, 

с.Яблунівка 

11. Вікнянська сільрада с.Вікно 

12. Горішньо–Шеровецька сільрада с.Горішні Шерівці 

13. Горошовецька сільрада с.Горошівці 

14. Добриновецька сільрада с.Добринівці 

15. Дорошовецька сільрада с.Дорошівці 

16. Задубрівська сільрада с.Задубрівка 

17. Звенячинська сільрада с.Звенячин, с.Йосипівка 

18. Кадубовецька сільрада с.Кадубівці 

19. Кулівецька сільрада с.Кулівці 

20. Малокучурівська сільрада с.Малий Кучурів 

21. Митківська сільрада с.Митків 

22. Мосорівська сільрада с.Мосорівка 

23. Онутська сільрада с.Онут 

24. Погорілівська сільрада с.Погорілівка 

25. Прилипченська сільрада с.Прилипче, с.Степанівка 

26. Репужинецька сільрада с.Репужинці 

27. Ржавинецька сільрада с.Ржавинці 

28. Самушинська сільрада с.Самушин 

29. Товтрівська сільрада с.Товтри 

30. Хрещатицька сільрада с.Хрещатик 

31. Чорнопотіцька сільрада с.Чорний Потік 

32. Чуньківська сільрада с.Чуньків 

33. Шубранецька сільрада с.Шубранець 

34. Юрковецька сільрада с.Юрківці 
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Продовження табл. 1.10 

№ 

з/п 
Назва рад Назва населених пунктів 

 

Кельменецький район 

 

1. Кельменецька селищрада смт Кельменці 

2. Бабинська сільрада с.Бабин 

3. Бернівська сільрада с.Бернове 

4. Бузовицька сільрада с.Бузовиця 

5. Бурдюзька сільрада с.Бурдюг 

6. Вартиковецька сільрада с.Вартиківці,  

с.Слобідка 

7. Вовчинецька сільрада с.Вовчинець 

8. Вороновицька сільрада с.Вороновиця 

9. Грушовецька сільрада с.Грушівці, 

с.Нагоряни 

10. Дністрівська сільрада с.Дністрівка 

11. Зеленецька сільрада с.Зелена 

12. Івановецька сільрада с.Іванівці 

13. Козирянська сільрада с.Козиряни 

14. Комарівська сільрада с.Комарів, 

с.Майорка 

15. Коновська сільрада с.Коновка 

16. Ленковецька сільрада с.Ленківці, 

с.Макарівка 

17. Лівинецька сільрада с.Лівинці, 

с.Михайлівка 

18. Лукачівська сільрада с.Лукачівка 

19. Мошанецька сільрада с.Мошанець 

20. Нелиповецька сільрада с.Нелипівці,  

с.Браїлівка 

21. Новоселицька сільрада с.Новоселиця 

22. Оселівська сільрада с.Оселівка, 

с.Кроква 

23. Перковецька сільрада с.Перківці, 

с.Путрине 

24. Подвір’ївська сільрада с.Подвір’ївка 

25. Росошанівська сільрада с.Росошани 
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Продовження табл. 1.10 

№ 

з/п 
Назва рад Назва населених пунктів 

   
Кіцманський район 

   
1. Кіцманська міськрада м.Кіцмань 

2. Лужанська селищрада смт Лужани 

3. Неполоковецька селищрада смт Неполоківці, 

с.П’ядиківці 

4. Берегометська сільрада с.Берегомет, с.Клокічка, 

с.Реваківці 

5. Білянська сільрада с.Біла 

6. Борівецька сільрада с.Борівці 

7. Брусницька сільрада с.Брусниця, с.Діброва, 

с.Зеленів, с.Кальнівці, 

с.Остра, с.Чортория 

8. Валявська сільрада с.Валява 

9. Верхньостановецька сільрада с.Верхні Станівці 

10. Глиницька сільрада с.Глиниця, с.Коростувата 

11. Давидівська сільрада с.Давидівці 

12. Драчинецька сільрада с.Драчинці,  

с.Нові Драчинці 

13. Дубівецька сільрада с.Дубівці 

14. Іванковецька сільрада с.Іванківці, с.Гаврилівці 

15. Киселівська сільрада с.Киселів 

16. Кліводинська сільрада с.Кліводин 

17. Лашківська сільрада с.Лашківка, с.Витилівка 

18. Малятинецька сільрада с.Малятинці 

19. Мамаївська сільрада с.Мамаївці,  

с.Новий Киселів 

20. Нижньостановецька сільрада с.Нижні Станівці, 

с.Брусенки, с.Виноград 

21. Оршовецька сільрада с.Оршівці 

22. Ошихлібська сільрада с.Ошихліби 

23. Ставчанська сільрада с.Ставчани 

24. Стрілецько–Кутська сільрада с.Стрілецький Кут, 

с.Бурдей, с.Ревне 

25. Суховерхівська сільрада с.Суховерхів 

26. Хлівищенська сільрада с.Хлівище 

27. Шипинецька сільрада с.Шипинці 

28. Шишковецька сільрада с.Шишківці 

29. Южинецька сільрада с.Южинець 
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Продовження табл. 1.10 

№ 

з/п 
Назва рад Назва населених пунктів 

   

Новоселицький район 

 

1. Новоселицька міськрада м.Новоселиця 

2. Берестянська сільрада с.Берестя 

3. Боянська сільрада с.Бояни, с.Гай 

4. Ванчиковецька сільрада с.Ванчиківці, 

с.Ванчинець 

5. Диновецька сільрада с.Динівці 

6. Довжоцька сільрада с.Довжок 

7. Жилівська сільрада с.Жилівка 

8. Зеленогайська сільрада с.Зелений Гай 

9. Костичанівська сільрада с.Костичани, с.Думени, 

с.Новоіванківці 

10. Котелівська сільрада с.Котелеве 

11. Магальська сільрада с.Магала, с.Буда, 

с.Остриця, с.Прут 

12. Малинівська сільрада с.Малинівка 

13. Маршинецька сільрада с.Маршинці 

14. Припрутська сільрада с.Припруття, 

с.Боянівка 

15. Рингацька сільрада с.Рингач, с.Шишківці 

16. Рідківська сільрада с.Рідківці 

17. Рокитненська сільрада с.Рокитне 

18. Слобідська сільрада с.Слобода, с.Ревківці 

19. Строїнецька сільрада с.Строїнці 

20. Тарасовецька сільрада с.Тарасівці 

21. Топорівська сільрада с.Топорівці 

22. Фороснянська сільрада с.Форосна 

23. Черленівська сільрада с.Черленівка 

24. Чорнівська сільрада с.Чорнівка 

25. Щербинецька сільрада с.Щербинці 
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Продовження табл. 1.10 

№ 

з/п 
Назва рад Назва населених пунктів 

   

Путильський район 

   

1. Путильська селищрада  смт Путила, с.Паркулина, 

с.Рижа, с.Тораки 

2. Дихтинецька сільрада с.Дихтинець, с.Греблина, 

с.Замогила, с.Малий 

Дихтинець 

3. Довгопільська сільрада с.Довгопілля, с.Греблина, 

с.Плита, с.Стебні 

4. Киселицька сільрада с.Киселиці, с.Гробище, 

с.Площі, с.Поляківське, 

с.Соколій 

5. Конятинська сільрада с.Конятин, с.Великий 

Липовець, с.Самакова 

6. Підзахаричівська сільрада с.Підзахаричі, 

с.Міжброди, с.Хорови 

7. Плосківська сільрада с.Плоска, с.Лустун 

8. Розтоківська сільрада с.Розтоки, с.Околена, 

с.Товарниця, с.Ями 

9. Селятинська сільрада с.Селятин, с.Галицівка, 

с.Руська 

10. Сергіївська сільрада с.Сергії, с.Випчина, 

с.Рипень, с.Тесницька, 

с.Фошки 

11. Шепітська сільрада с.Шепіт, с.Андреківське, 

с.Верхній Яловець, 

с.Нижній Яловець, 

с.Сарата 

12. Яблуницька сільрада с.Яблуниця, с.Голошина, 

с.Плай 
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Продовження табл. 1.10 

№ 

з/п 
Назва рад Назва населених пунктів 

   

Сокирянський район 

 

1. Білоусівська сільрада с.Білоусівка 

2. Братанівська сільрада с.Братанівка 

3. Василівська сільрада с.Василівка, 

с.Розкопинці 

4. Вітрянська сільрада с.Вітрянка 

5. Волошківська сільрада с.Волошкове 

6. Гвіздовецька сільрада с.Гвіздівці 

7. Грубнянська сільрада с.Грубна 

8. Корманська сільрада с.Кормань 

9. Кулішівська сільрада с.Кулішівка 

10. Ломачинецька сільрада с.Ломачинці 

11. Лопатівська сільрада с.Лопатів, 

с.Покровка 

12. Михалківська сільрада с.Михалкове, 

с.Галиця, 

с.Непоротове 

13. Ожівська сільрада с.Ожеве 

14. Олексіївська сільрада с.Олексіївка, 

с.Новоолексіївка 

15. Романковецька сільрада с.Романківці 

16. Селищанська сільрада с.Селище 

17. Сербичанська сільрада с.Сербичани 

18. Шебутинецька сільрада с.Шебутинці 
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Продовження табл. 1.10 

№ 

з/п 
Назва рад Назва населених пунктів 

   

Сторожинецький район 

 

1. Сторожинецька міськрада м.Сторожинець 

2. Красноїльська селищрада смт Красноїльськ 

3. Банилово–Підгірнівська сільрада с.Банилів–Підгірний 

4. Бобовецька сільрада с.Бобівці 

5. Буденецька сільрада с.Буденець 

6. Верхньопетровецька сільрада с.Верхні Петрівці 

7. Давидівська сільрада с.Давидівка 

8. Зруб–Комарівська сільрада с.Зруб–Комарівці 

9. Їжівська сільрада с.Їжівці 

10. Кам’янська сільрада с.Кам’яна, 

с.Глибочок 

11. Комарівська сільрада с.Комарівці 

12. Костинецька сільрада с.Костинці,  

с.Ясени 

13. Михальчанська сільрада с.Михальча, с.Дубове, 

с.Заволока, с.Спаська 

14. Нижньопетровецька сільрада с.Нижні Петрівці, 

с.Аршиця 

15. Новобросковецька сільрада с.Нові Бросківці, 

с.Заболоття 

16. Панківська сільрада с.Панка 

17. Ропчанська сільрада с.Ропча 

18. Слобода–Комарівська сільрада с.Слобода–Комарівці 

19. Старобросковецька сільрада с.Старі Бросківці 

20. Старожадівська сільрада с.Стара Жадова, 

с.Дібрівка, с.Косованка, 

с.Нова Жадова 

21. Старокрасношорська сільрада с.Стара Красношора 

22. Черешська сільрада с.Череш 

23. Чудейська сільрада с.Чудей,  

с.Нова Красношора 
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Продовження табл. 1.10 

№ 

з/п 
Назва рад Назва населених пунктів 

   

Хотинський район 

   

1. Хотинська міськрада м.Хотин 

2. Анадольська сільрада с.Анадоли 

3. Атацька сільрада с.Атаки 

4. Біловецька сільрада с.Білівці 

5. Бочковецька сільрада с.Бочківці 

6. Ворничанська сільрада с.Ворничани 

7. Грозинецька сільрада с.Грозинці 

8. Данковецька сільрада с.Данківці 

9. Зарожанська сільрада с.Зарожани 

10. Каплівська сільрада с.Каплівка 

11. Колінковецька сільрада с.Колінківці 

12. Круглицька сільрада с.Круглик 

13. Крутеньківська сільрада с.Крутеньки 

14. Малинецька сільрада с.Малинці 

15. Пашковецька сільрада с.Пашківці 

16. Перебиковецька сільрада с.Перебиківці, 

с.Зелена Липа 

17. Рухотинська сільрада с.Рухотин, с.Блищадь, 

с.Гринячка, с.Корнешти 

18. Санковецька сільрада с.Санківці 

19. Шиловецька сільрада с.Шилівці 

20. Шировецька сільрада  с.Ширівці, с.Владична 

21. Ярівська сільрада с.Ярівка 

   
Примітка. Міські/селищні ради, в підпорядкуванні яких є сільські населенні пункти: 

1. смт Берегомет Вижницького району         – с.Заріччя 

2. м.Вашківці Вижницького району               – с.Волока 

3. смт Неполоківці Кіцманського району      – с.П’ядиківці 

4. смт Путила Путильського району              – с.Паркулина, с.Рижа, с.Тораки 
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1.11. Чисельність наявного населення1 

 

 

Чисельність 

населення, 

тис. осіб 

У томі числі 
До загальної чисельності 

населення, відсотків 

міське сільське міське сільське 

      

1939 812,3 166,4 645,9 20,5 79,5 

1959 774,1 203,0 571,1 26,2 73,8 

1970 844,9 292,3 552,6 34,6 65,4 

1979 889,9 337,4 552,5 37,9 62,1 

1989 938,0 394,8 543,2 42,1 57,9 

2002 922,8 373,5 549,3 40,5 59,5 

2003 918,5 373,1 545,4 40,6 59,4 

2004 914,6 372,7 541,9 40,8 59,2 

2005 911,5 372,6 538,9 40,9 59,1 

2006 908,2 373,0 535,2 41,1 58,9 

2007 906,3 373,9 532,4 41,3 58,7 

2008 904,5 375,1 529,4 41,5 58,5 

2009 904,1 377,2 526,9 41,7 58,3 

2010 904,4 379,3 525,1 41,9 58,1 

2011 904,3 381,1 523,2 42,1 57,9 

2012 905,3 383,1 522,2 42,3 57,7 

2013 907,2 385,7 521,5 42,5 57,5 

2014 908,5 388,2 520,3 42,7 57,3 

2015 910,0 390,3 519,7 42,9 57,1 

2016 909,9 391,8 518,1 43,1 56,9 
      

1 Дані про населення наведено у 1939 році – за переписом на 17 грудня у сучасних межах 
території області, у 1959 та 1970 роках – за переписом на 15 січня, у 1979 році – за переписом на 
17 січня, у 1989 році – за переписом на 12 січня, у 2002 році – за переписом на 5 грудня 2001 
року, в інші роки – на 1 січня.  
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1.12. Формування приросту (скорочення) чисельності 

населення по містах та районах у 2015 році 
 

 Осіб На 1000 жителів 

загаль-

ний 

приріст, 

скоро-

чення (–) 

природ-

ний 

приріст, 

скоро-

чення (–) 

міграцій-

ний 

приріст, 

скоро- 

чення(–) 

загаль-

ний 

приріст, 

скоро-

чення (–) 

природ-

ний 

приріст, 

скоро-

чення (–) 

міграцій-

ний 

приріст, 

скоро- 

чення(–) 
       

Міські поселення та сільська місцевість 
       
Чернівецька область –72 –1068 996 –0,1 –1,2 1,1 

м.Чернівці 2033 16 2017 7,7 0,1 7,6 

Першотравневий 1175 77 1098 14,4 0,9 13,5 

Садгірський 213 64 149 7,3 2,2 5,1 

Шевченківський 645 –125 770 4,2 –0,8 5,0 

м.Новодністровськ 2 23 –21 0,2 2,1 –1,9 

райони       

Вижницький –110 57 –167 –1,9 1,1 –3,0 

Герцаївський 146 126 20 4,4 3,8 0,6 

Глибоцький 116 111 5 1,6 1,5 0,1 

Заставнівський –505 –212 –293 –10,1 –4,2 –5,9 

Кельменецький –415 –394 –21 –10,0 –9,5 –0,5 

Кіцманський –202 –258 56 –2,9 –3,7 0,8 

Новоселицький –509 –328 –181 –6,5 –4,2 –2,3 

Путильський 47 121 –74 1,8 4,6 –2,8 

Сокирянський –420 –229 –191 –9,6 –5,2 –4,4 

Сторожинецький 189 301 –112 1,9 3,0 –1,1 

Хотинський –444 –402 –42 –7,1 –6,4 –0,7 
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Продовження табл. 1.12 

 Осіб На 1000 жителів 

загаль-

ний 

приріст, 

скоро-

чення (–) 

природ-

ний 

приріст, 

скоро-

чення (–) 

міграцій-

ний 

приріст, 

скоро- 

чення(–) 

загаль-

ний 

приріст, 

скоро-

чення (–)  

природ-

ний 

приріст, 

скоро-

чення (–) 

міграцій-

ний 

приріст, 

скоро- 

чення(–) 
       

Міські поселення 
       
Чернівецька область 1558 –197 1755 4,0 –0,5 4,5 

м.Чернівці 2033 16 2017 7,7 0,1 7,6 

Першотравневий 1175 77 1098 14,4 0,9 13,5 

Садгірський 213 64 149 7,3 2,2 5,1 

Шевченківський 645 –125 770 4,2 –0,8 5,0 

м.Новодністровськ 2 23 –21 0,2 2,1 –1,9 

райони       

Вижницький –87 –41 –46 –5,0 –2,3 –2,7 

Герцаївський 7 6 1 3,3 2,8 0,5 

Глибоцький 41 15 26 4,3 1,6 2,7 

Заставнівський –60 –36 –24 –5,6 –3,4 –2,2 

Кельменецький –43 –40 –3 –5,8 –5,4 –0,4 

Кіцманський –66 –52 –14 –4,8 –3,8 –1,0 

Новоселицький –20 –24 4 –2,6 –3,1 0,5 

Путильський 21 11 10 6,1 3,2 2,9 

Сокирянський –157 –69 –88 –16,9 –7,5 –9,4 

Сторожинецький –53 42 –95 –2,2 1,7 –3,9 

Хотинський –60 –48 –12 –6,3 –5,1 –1,2 
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Продовження табл. 1.12 

 Осіб На 1000 жителів 

загаль-

ний 

приріст, 

скоро-

чення (–) 

природ-

ний 

приріст, 

скоро-

чення (–) 

міграцій-

ний 

приріст, 

скоро- 

чення(–) 

загаль-

ний 

приріст, 

скоро-

чення (–) 

природ-

ний 

приріст, 

скоро-

чення (–) 

міграцій-

ний 

приріст, 

скоро- 

чення(–) 
       

Сільська місцевість 
       
Чернівецька область –1630 –871 –759 –3,1 –1,7 –1,4 

м.Чернівці × × × × × × 

Першотравневий × × × × × × 

Садгірський × × × × × × 

Шевченківський × × × × × × 

м.Новодністровськ × × × × × × 

райони       

Вижницький –23 98 –121 –0,6 2,5 –3,1 

Герцаївський 139 120 19 4,5 3,9 0,6 

Глибоцький 75 96 –21 1,2 1,5 –0,3 

Заставнівський –445 –176 –269 –11,3 –4,4 –6,9 

Кельменецький –372 –354 –18 –11,0 –10,4 –0,6 

Кіцманський –136 –206 70 –2,4 –3,7 1,3 

Новоселицький –489 –304 –185 –6,9 –4,3 –2,6 

Путильський 26 110 –84 1,2 4,9 –3,7 

Сокирянський –263 –160 –103 –7,7 –4,7 –3,0 

Сторожинецький 242 259 –17 3,2 3,4 –0,2 

Хотинський –384 –354 –30 –7,2 –6,7 –0,5 
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1.13. Чисельність наявного населення по містах та районах 

         на 1 січня 2016 року 
 

 
Усе 

населення, 

осіб 

У тому числі 
У відсотках до всього 

населення 

міське сільське міське сільське 

      

Чернівецька 

область 909893 391810 518083 43,1 56,9 
      

м.Чернівці 266366 266366 × 100,0 × 

Першотравневий 81847 81847 × 100,0 × 

Садгірський 29485 29485 × 100,0 × 

Шевченківський 155034 155034 × 100,0 × 

м.Новодністровськ 10920 10920 × 100,0 × 

райони      

Вижницький 55595 17215 38380 31,0 69,0 

Герцаївський 33067 2119 30948 6,4 93,6 

Глибоцький 74054 9474 64580 12,8 87,2 

Заставнівський 49734 10599 39135 21,3 78,7 

Кельменецький 41067 7346 33721 17,9 82,1 

Кіцманський 69198 13720 55478 19,8 80,2 

Новоселицький 78075 7642 70433 9,8 90,2 

Путильський 26271 3435 22836 13,1 86,9 

Сокирянський  43383 9192 34191 21,2 78,8 

Сторожинецький 99530 24360 75170 24,5 75,5 

Хотинський 62633 9422 53211 15,0 85,0 
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1.14. Середньорічна чисельність наявного населення по містах та 

         районах за 2015 рік 
(осіб) 

 
Усе населення 

У тому числі 

міське сільське 

    

Чернівецька 

область 909929 391031 518898 
    

м.Чернівці 265349 265349 × 

Першотравневий 81259 81259 × 

Садгірський 29379 29379 × 

Шевченківський 154711 154711 × 

м.Новодністровськ 10919 10919 × 

райони    

Вижницький 55650 17258 38392 

Герцаївський 32994 2116 30878 

Глибоцький 73996 9454 64542 

Заставнівський 49987 10629 39358 

Кельменецький 41275 7368 33907 

Кіцманський 69299 13753 55546 

Новоселицький 78330 7652 70678 

Путильський 26247 3424 22823 

Сокирянський 43593 9271 34322 

Сторожинецький 99435 24386 75049 

Хотинський 62855 9452 53403 

 

 



АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ УСТРІЙ, ЧИСЕЛЬНІСТЬ НАСЕЛЕННЯ 

Населення Чернівецької області за 2015 рік 
40                                         Головне управління статистики у Чернівецькій області 
 

1.15. Чисельність постійного населення по містах та районах  

         на 1 січня 2016 року 
 

 Усе 

населення, 

осіб 

У тому числі 
У відсотках до всього 

населення 

міське сільське міське сільське 

      

Чернівецька 

область 906828 386834 519994 42,7 57,3 
      

м.Чернівці 262608 262608 × 100,0 × 

Першотравневий 79819 79819 × 100,0 × 

Садгірський 29329 29329 × 100,0 × 

Шевченківський 153460 153460 × 100,0 × 

м.Новодністровськ 10928 10928 × 100,0 × 

райони      

Вижницький 55640 17029 38611 30,6 69,4 

Герцаївський 33159 2085 31074 6,3 93,7 

Глибоцький 74119 9323 64796 12,6 87,4 

Заставнівський 49739 10510 39229 21,1 78,9 

Кельменецький 41163 7240 33923 17,6 82,4 

Кіцманський 69194 13660 55534 19,7 80,3 

Новоселицький 78132 7492 70640 9,6 90,4 

Путильський 26302 3400 22902 12,9 87,1 

Сокирянський 43404 9053 34351 20,9 79,1 

Сторожинецький 99649 24165 75484 24,3 75,7 

Хотинський 62791 9341 53450 14,9 85,1 
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1.16. Середньорічна чисельність постійного населення по містах 

         та районах за 2015 рік 
(осіб) 

 
Усе населення 

У тому числі 

Міське сільське 

    

Чернівецька 

область 906864 386055 520809 
    

м.Чернівці 261591 261591 × 

Першотравневий 79231 79231 × 

Садгірський 29223 29223 × 

Шевченківський 153137 153137 × 

м.Новодністровськ 10927 10927 × 

райони    

Вижницький 55695 17072 38623 

Герцаївський 33086 2082 31004 

Глибоцький 74061 9303 64758 

Заставнівський 49992 10540 39452 

Кельменецький 41371 7262 34109 

Кіцманський 69295 13693 55602 

Новоселицький 78387 7502 70885 

Путильський 26278 3389 22889 

Сокирянський 43614 9132 34482 

Сторожинецький 99554 24191 75363 

Хотинський 63013 9371 53642 
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1.17. Розподіл постійного населення за статтю та співвідношення 

         чоловіків і жінок по містах та районах на 1 січня 2016 року 
 

 Чисельність населення, 

осіб 

У відсотках до всього 

населення 

На 1000 

жінок 

припадає 

чоловіків 
чоловіки жінки чоловіків жінок 

      

Чернівецька 

область 426382 480446 47,0 53,0 887 
      

м.Чернівці 120325 142283 45,8 54,2 846 

Першотравневий 36434 43385 45,6 54,4 840 

Садгірський 13970 15359 47,6 52,4 910 

Шевченківський 69921 83539 45,6 54,4 837 

м.Новодністровськ 5199 5729 47,6 52,4 907 

райони      

Вижницький 26361 29279 47,4 52,6 900 

Герцаївський 15864 17295 47,8 52,2 917 

Глибоцький 35654 38465 48,1 51,9 927 

Заставнівський 23503 26236 47,3 52,7 896 

Кельменецький 18968 22195 46,1 53,9 855 

Кіцманський 32697 36497 47,3 52,7 896 

Новоселицький 36513 41619 46,7 53,3 877 

Путильський 12957 13345 49,3 50,7 971 

Сокирянський 20648 22756 47,6 52,4 907 

Сторожинецький 48366 51283 48,5 51,5 943 

Хотинський 29327 33464 46,7 53,3 876 
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1.18. Розподіл постійного населення за статтю та окремими 

         віковими групами на 1 січня 2016 року 
(осіб) 

 
Обидві статі 

У тому числі 

чоловіки жінки 
 

Міські поселення та сільська місцевість 
    
Усього 906828 426382 480446 

у тому числі у віці, років    
до 1 року 10577 5421 5156 
1 11599 5984 5615 
2 11410 5885 5525 
3 11514 5989 5525 
4 11241 5739 5502 
0–4 56341 29018 27323 
5 10929 5581 5348 
6 10962 5682 5280 
7 10961 5704 5257 
8 9963 5106 4857 
9 9997 5107 4890 
5–9 52812 27180 25632 
10 9800 5035 4765 
11 9657 5036 4621 
12 8993 4702 4291 
13 8843 4511 4332 
14 8831 4529 4302 
10–14 46124 23813 22311 
15 9475 4852 4623 
16 9678 4838 4840 
17 10885 5504 5381 
18 11436 5686 5750 
19 12143 6110 6033 
15–19 53617 26990 26627 
20–24 63725 32089 31636 
25–29 72399 36326 36073 
30–34 75401 36996 38405 
35–39 67863 33911 33952 
40–44 63271 31068 32203 
45–49 59778 29112 30666 
50–54 59871 28203 31668 
55–59 60546 27296 33250 
60–64 49331 20974 28357 
65–69 39872 15914 23958 
70–74 28524 10051 18473 
75–79 27215 8867 18348 
80 і старше 30138 8574 21564 
0–14 155277 80011 75266 
15–64 625802 302965 322837 

65 і старше 125749 43406 82343 
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Продовження табл. 1.18 
 

Обидві статі 
У тому числі 

чоловіки жінки 
 

Міські поселення 
    
Усього 386834 178964 207870 

у тому числі у віці, років    
до 1 року 4078 2065 2013 
1 4291 2186 2105 
2 4328 2254 2074 
3 4311 2273 2038 
4 4283 2142 2141 
0–4 21291 10920 10371 
5 4238 2165 2073 
6 4245 2234 2011 
7 4277 2204 2073 
8 3858 1977 1881 
9 3943 2037 1906 
5–9 20561 10617 9944 
10 3919 2028 1891 
11 3821 1955 1866 
12 3452 1830 1622 
13 3324 1668 1656 
14 3215 1711 1504 
10–14 17731 9192 8539 
15 3513 1779 1734 
16 3525 1816 1709 
17 4585 2286 2299 
18 5317 2649 2668 
19 5657 2890 2767 
15–19 22597 11420 11177 
20–24 26800 13192 13608 
25–29 31990 15440 16550 
30–34 39225 19076 20149 
35–39 30377 14709 15668 
40–44 27336 13151 14185 
45–49 24761 11471 13290 
50–54 26130 11781 14349 
55–59 26832 11482 15350 
60–64 22929 9331 13598 
65–69 18188 7277 10911 
70–74 10648 3965 6683 
75–79 9798 3313 6485 
80 і старше 9640 2627 7013 
0–14 59583 30729 28854 
15–64 278977 131053 147924 
65 і старше 48274 17182 31092 
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Продовження табл. 1.18 

 
Обидві статі 

У тому числі 

чоловіки жінки 
 

Сільська місцевість 
    
Усього 519994 247418 272576 

у тому числі у віці, років    
до 1 року 6499 3356 3143 
1 7308 3798 3510 
2 7082 3631 3451 
3 7203 3716 3487 
4 6958 3597 3361 
0–4 35050 18098 16952 
5 6691 3416 3275 
6 6717 3448 3269 
7 6684 3500 3184 
8 6105 3129 2976 
9 6054 3070 2984 
5–9 32251 16563 15688 
10 5881 3007 2874 
11 5836 3081 2755 
12 5541 2872 2669 
13 5519 2843 2676 
14 5616 2818 2798 
10–14 28393 14621 13772 
15 5962 3073 2889 
16 6153 3022 3131 
17 6300 3218 3082 
18 6119 3037 3082 
19 6486 3220 3266 
15–19 31020 15570 15450 
20–24 36925 18897 18028 
25–29 40409 20886 19523 
30–34 36176 17920 18256 
35–39 37486 19202 18284 
40–44 35935 17917 18018 
45–49 35017 17641 17376 
50–54 33741 16422 17319 
55–59 33714 15814 17900 
60–64 26402 11643 14759 
65–69 21684 8637 13047 
70–74 17876 6086 11790 
75–79 17417 5554 11863 
80 і старше 20498 5947 14551 
0–14 95694 49282 46412 
15–64 346825 171912 174913 
65 і старше 77475 26224 51251 
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1.19. Вікова структура постійного населення та співвідношення  

         чоловіків і жінок по містах та районах на 1 січня 2016 року 
 

 

У відсотках На 1000 

чоловіків 

припадає 

жінок 

обидві статі чоловіки жінки 

     

Міські поселення та сільська місцевість 
     
Усього 100,0 100,0 100,0 1127 

у тому числі  

у віці     

0–4 6,2 6,8 5,7 942 

5–9 5,8 6,4 5,3 943 

10–14 5,1 5,6 4,6 937 

15–19 5,9 6,3 5,5 987 

20–24 7,0 7,5 6,6 986 

25–29 8,0 8,5 7,5 993 

30–34 8,3 8,7 8,0 1038 

35–39 7,5 8,0 7,1 1001 

40–44 7,0 7,3 6,7 1037 

45–49 6,6 6,8 6,4 1053 

50–54 6,6 6,6 6,6 1123 

55–59 6,7 6,4 6,9 1218 

60–64 5,4 4,9 5,9 1352 

65–69 4,4 3,7 5,0 1505 

70–74 3,2 2,4 3,9 1838 

75–79 3,0 2,1 3,8 2069 

80 років і понад 3,3 2,0 4,5 2515 

     

Із загальної 

чисельності 

населення у віці     
     

0–2 3,7 4,1 3,4 943 

0–6 8,6 9,4 7,9 942 

0–14 17,1 18,7 15,7 941 

0–17 20,4 22,3 18,8 946 

6–17 13,0 14,2 12,0 948 

14–35 31,8 33,8 30,0 1001 

15–49 50,3 53,1 47,8 1014 

18 і понад 79,6 77,7 81,2 1179 

60 і понад 19,3 15,1 23,1 1719 

65 і понад 13,9 10,2 17,1 1897 
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Продовження табл. 1.19 

 

У відсотках На 1000 

чоловіків 

припадає 

жінок 

обидві статі чоловіки жінки 

     

Міські поселення  
     
Усього 100,0 100,0 100,0 1162 

у тому числі 

у віці     

0–4 5,5 6,1 5,0 950 

5–9 5,3 5,9 4,8 937 

10–14 4,6 5,1 4,1 929 

15–19 5,8 6,4 5,4 979 

20–24 6,9 7,4 6,5 1032 

25–29 8,3 8,6 8,0 1072 

30–34 10,1 10,7 9,7 1056 

35–39 7,9 8,2 7,5 1065 

40–44 7,1 7,3 6,8 1079 

45–49 6,4 6,4 6,4 1159 

50–54 6,8 6,6 6,9 1218 

55–59 6,9 6,4 7,4 1337 

60–64 5,9 5,2 6,5 1457 

65–69 4,7 4,1 5,3 1499 

70–74 2,8 2,2 3,2 1685 

75–79 2,5 1,9 3,1 1957 

80 років і понад 2,5 1,5 3,4 2670 

     

Із загальної 

чисельності 

населення у віці     
     

0–2 3,3 3,6 3,0 952 

0–6 7,7 8,6 6,9 944 

0–14 15,4 17,2 13,8 939 

0–17 18,4 20,5 16,6 945 

6–17 11,8 13,1 10,7 942 

14–35 33,7 35,7 31,9 1037 

15–49 52,5 55,0 50,3 1063 

18 і понад 81,6 79,5 83,4 1217 

60 і понад 18,4 14,8 21,5 1686 

65 і понад 12,5 9,6 15,0 1810 
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Продовження табл. 1.19 

 

У відсотках На 1000 

чоловіків 

припадає 

жінок 

обидві статі чоловіки жінки 

     

Сільська місцевість 
     
Усього 100,0 100,0 100,0 1102 

у тому числі 

у віці     

0–4 6,7 7,3 6,2 937 

5–9 6,2 6,7 5,8 947 

10–14 5,4 5,9 5,1 942 

15–19 6,0 6,3 5,7 992 

20–24 7,1 7,6 6,6 954 

25–29 7,8 8,4 7,2 935 

30–34 7,0 7,2 6,7 1019 

35–39 7,2 7,8 6,7 952 

40–44 6,9 7,3 6,6 1006 

45–49 6,7 7,1 6,4 985 

50–54 6,5 6,6 6,3 1055 

55–59 6,5 6,4 6,6 1132 

60–64 5,1 4,7 5,4 1268 

65–69 4,2 3,5 4,8 1511 

70–74 3,4 2,5 4,3 1937 

75–79 3,4 2,3 4,3 2136 

80 років і понад 3,9 2,4 5,3 2447 

     

Із загальної 

чисельності 

населення у віці     
     

0–2 4,0 4,4 3,7 937 

0–6 9,3 10,1 8,6 941 

0–14 18,4 19,9 17,0 942 

0–17 21,9 23,7 20,4 947 

6–17 13,9 15,0 12,9 952 

14–35 30,3 32,3 28,5 972 

15–49 48,6 51,7 45,8 976 

18 і понад 78,1 76,3 79,6 1150 

60 і понад 20,0 15,3 24,2 1743 

65 і понад 14,9 10,6 18,8 1954 
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1.20. Розподіл постійного населення за окремими віковими групами  

по містах та районах на 1 січня 2016 року 
 

 Осіб 
У відсотках до підсумку 

усе 

населення 

у тому числі у віці 

0–14 

років 

15–64 

роки 

65 років 

і старше 

0–14 

років 

15–64 

роки 

65 років 

і старше 

        

Міські поселення та сільська місцевість 

        

Чернівецька 

область 906828 155277 625802 125749 17,1 69,0 13,9 
        

м.Чернівці 262608 38125 192706 31777 14,5 73,4 12,1 

м.Новодністровськ 10928 1574 8364 990 14,4 76,5 9,1 

райони        

Вижницький 55640 11690 36486 7464 21,0 65,6 13,4 

Герцаївський 33159 6431 22466 4262 19,4 67,7 12,9 

Глибоцький 74119 14577 50273 9269 19,7 67,8 12,5 

Заставнівський 49739 8873 32654 8212 17,8 65,7 16,5 

Кельменецький 41163 5806 27634 7723 14,1 67,1 18,8 

Кіцманський 69194 11490 46897 10807 16,6 67,8 15,6 

Новоселицький 78132 11570 54272 12290 14,8 69,5 15,7 

Путильський 26302 6215 16973 3114 23,6 64,5 11,9 

Сокирянський 43404 7420 28594 7390 17,1 65,9 17,0 

Сторожинецький 99649 21258 66815 11576 21,3 67,1 11,6 

Хотинський 62791 10248 41668 10875 16,3 66,4 17,3 
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Продовження табл. 1.20 

 Осіб 
У відсотках до підсумку 

усе 

населення 

у тому числі у віці 

0–14 

років 

15–64 

роки 

65 років 

і старше 

0–14 

років 

15–64 

роки 

65 років 

і старше 

        

Міські поселення  

        

Чернівецька 

область 386834 59583 278977 48274 15,4 72,1 12,5 
        

м.Чернівці 262608 38125 192706 31777 14,5 73,4 12,1 

м.Новодністровськ 10928 1574 8364 990 14,4 76,5 9,1 

райони        

Вижницький 17029 3158 11605 2266 18,5 68,2 13,3 

Герцаївський 2085 307 1493 285 14,7 71,6 13,7 

Глибоцький 9323 1726 6388 1209 18,5 68,5 13,0 

Заставнівський 10510 1647 7341 1522 15,7 69,8 14,5 

Кельменецький 7240 1091 5034 1115 15,1 69,5 15,4 

Кіцманський 13660 2218 9457 1985 16,3 69,2 14,5 

Новоселицький 7492 969 5341 1182 12,9 71,3 15,8 

Путильський 3400 834 2194 372 24,5 64,5 11,0 

Сокирянський 9053 1465 6076 1512 16,2 67,1 16,7 

Сторожинецький 24165 4792 16768 2605 19,8 69,4 10,8 

Хотинський 9341 1677 6210 1454 17,9 66,5 15,6 
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Продовження табл. 1.20 

 Осіб 
У відсотках до підсумку 

усе 

населення 

у тому числі у віці 

0–14 

років 

15–64 

роки 

65 років 

і старше 

0–14 

років 

15–64 

роки 

65 років 

і старше 

        

Сільська місцевість 

        

Чернівецька 

область 519994 95694 346825 77475 18,4 66,7 14,9 
        

м.Чернівці × × × × × × × 

м.Новодністровськ × × × × × × × 

райони        

Вижницький 38611 8532 24881 5198 22,1 64,4 13,5 

Герцаївський 31074 6124 20973 3977 19,7 67,5 12,8 

Глибоцький 64796 12851 43885 8060 19,8 67,7 12,5 

Заставнівський 39229 7226 25313 6690 18,4 64,5 17,1 

Кельменецький 33923 4715 22600 6608 13,9 66,6 19,5 

Кіцманський 55534 9272 37440 8822 16,7 67,4 15,9 

Новоселицький 70640 10601 48931 11108 15,0 69,3 15,7 

Путильський 22902 5381 14779 2742 23,5 64,5 12,0 

Сокирянський 34351 5955 22518 5878 17,3 65,6 17,1 

Сторожинецький 75484 16466 50047 8971 21,8 66,3 11,9 

Хотинський 53450 8571 35458 9421 16,0 66,4 17,6 
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1.20. Середній вік населення на 1 січня 2016 року 
(років) 

 
Обидві статі 

У тому числі 

чоловіки жінки 

    

Міські поселення та сільська місцевість 

    

Чернівецька область 38,7 36,4 40,8 

м.Чернівці 38,6 36,5 40,4 

м.Новодністровськ 39,0 37,9 40,0 

райони    

Вижницький 37,5 35,0 39,8 

Герцаївський 37,0 34,9 39,0 

Глибоцький 36,9 34,9 38,9 

Заставнівський 39,8 37,1 42,2 

Кельменецький 42,3 39,7 44,6 

Кіцманський 39,9 37,2 42,3 

Новоселицький 40,4 38,0 42,5 

Путильський 35,2 33,6 36,7 

Сокирянський 40,9 38,4 43,1 

Сторожинецький 35,7 33,7 37,6 

Хотинський 40,6 37,9 42,9 
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Продовження табл. 1.21 

 
Обидві статі 

У тому числі 

чоловіки жінки 

    

Міські поселення 

    

Чернівецька область 38,7 36,5 40,6 

м.Чернівці 38,6 36,5 40,4 

м.Новодністровськ 39,0 37,9 40,0 

райони    

Вижницький 38,7 36,2 40,9 

Герцаївський 40,4 37,9 42,7 

Глибоцький 38,2 36,1 40,2 

Заставнівський 40,1 37,7 42,2 

Кельменецький 41,3 39,1 43,2 

Кіцманський 39,7 36,9 42,1 

Новоселицький 41,5 39,7 42,9 

Путильський 36,3 34,1 38,2 

Сокирянський 41,4 38,8 43,8 

Сторожинецький 35,8 33,6 37,9 

Хотинський 39,4 36,3 42,1 
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Продовження табл. 1.21 

 
Обидві статі 

У тому числі 

чоловіки жінки 

    

Сільська місцевість 

    

Чернівецька область 38,7 36,3 41,0 

м.Чернівці × × × 

м.Новодністровськ × × × 

райони    

Вижницький 36,9 34,5 39,2 

Герцаївський 36,8 34,7 38,8 

Глибоцький 36,7 34,7 38,7 

Заставнівський 39,7 37,0 42,1 

Кельменецький 42,6 39,9 44,9 

Кіцманський 40,0 37,3 42,4 

Новоселицький 40,3 37,8 42,5 

Путильський 35,0 33,5 36,5 

Сокирянський 40,7 38,3 42,9 

Сторожинецький 35,7 33,8 37,5 

Хотинський 40,8 38,2 43,0 
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1.22. Медіанний вік населення на 1 січня 2016 року 
(років) 

 
Обидві статі 

У тому числі 

чоловіки жінки 

 
Міські поселення та сільська місцевість 

 

Чернівецька область 37,4 35,1 39,7 

м.Чернівці 36,8 34,8 38,8 

м.Новодністровськ 39,1 37,6 40,5 

райони    

Вижницький 36,8 34,2 39,3 

Герцаївський 35,4 33,2 37,6 

Глибоцький 35,3 33,3 37,5 

Заставнівський 39,1 36,3 42,2 

Кельменецький 41,9 38,7 44,9 

Кіцманський 39,1 36,4 42,0 

Новоселицький 39,8 37,3 42,4 

Путильський 33,2 32,0 34,3 

Сокирянський 40,8 38,4 43,5 

Сторожинецький 33,8 32,0 35,8 

Хотинський 39,8 36,8 43,0 
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Продовження табл. 1.22 

 
Обидві статі 

У тому числі 

чоловіки жінки 

 
Міські поселення 

 

Чернівецька область 37,1 34,9 39,3 

м.Чернівці 36,8 34,8 38,8 

м.Новодністровськ 39,1 37,6 40,5 

райони    

Вижницький 38,0 35,4 40,7 

Герцаївський 39,9 37,2 42,8 

Глибоцький 36,6 34,2 39,4 

Заставнівський 39,3 36,2 42,6 

Кельменецький 40,8 37,4 44,5 

Кіцманський 38,4 35,3 41,4 

Новоселицький 40,6 39,1 42,1 

Путильський 35,7 33,2 38,3 

Сокирянський 41,3 38,7 44,7 

Сторожинецький 33,8 31,8 36,5 

Хотинський 37,9 33,8 42,7 
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Продовження табл. 1.22 

 
Обидві статі 

У тому числі 

чоловіки жінки 

 
Сільська місцевість 

 

Чернівецька область 37,6 35,3 40,1 

м.Чернівці – – – 

м.Новодністровськ – – – 

райони    

Вижницький 36,2 33,7 38,7 

Герцаївський 35,1 32,9 37,3 

Глибоцький 35,1 33,1 37,2 

Заставнівський 39,1 36,3 42,1 

Кельменецький 42,1 39,0 45,0 

Кіцманський 39,3 36,6 42,2 

Новоселицький 39,8 37,1 42,4 

Путильський 32,8 31,9 33,8 

Сокирянський 40,7 38,3 43,2 

Сторожинецький 33,8 32,1 35,6 

Хотинський 40,1 37,3 43,0 
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1.23. Демографічне навантаження на осіб віком 15–64 роки 

по містах та районах на 1 січня 2016 року 
(на 1000 осіб) 

 

Загальне 

навантаження 

У тому числі: 

навантаження 

дітьми 

(0–14 років) 

навантаження 

особами 

похилого віку 

(65 років і 

старше) 

    

Міські поселення та сільська місцевість 
    

Чернівецька область 449 248 201 

м.Чернівці 363 198 165 

м.Новодністровськ 307 188 119 

райони    

Вижницький 525 320 205 

Герцаївський 476 286 190 

Глибоцький 474 290 184 

Заставнівський 523 272 251 

Кельменецький 490 210 280 

Кіцманський 475 245 230 

Новоселицький 440 213 227 

Путильський 550 366 184 

Сокирянський 518 260 258 

Сторожинецький 491 318 173 

Хотинський 507 246 261 
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Продовження табл. 1.23 

 

Загальне 

навантаження 

У тому числі: 

навантаження 

дітьми 

(0–14 років) 

навантаження 

особами 

похилого віку 

(65 років і 

старше) 

    

Міські поселення 
    

Чернівецька область 387 214 173 

м.Чернівці 363 198 165 

м.Новодністровськ 307 188 119 

райони    

Вижницький 467 272 195 

Герцаївський 397 206 191 

Глибоцький 459 270 189 

Заставнівський 432 225 207 

Кельменецький 438 217 221 

Кіцманський 445 235 210 

Новоселицький 403 182 221 

Путильський 550 380 170 

Сокирянський 490 241 249 

Сторожинецький 441 286 155 

Хотинський 504 270 234 
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Продовження табл. 1.23 

 

Загальне 

навантаження 

У тому числі: 

навантаження 

дітьми 

(0–14 років) 

навантаження 

особами 

похилого віку 

(65 років і 

старше) 

    

Сільська місцевість 
    

Чернівецька область 499 276 223 

м.Чернівці × × × 

м.Новодністровськ × × × 

райони    

Вижницький 552 343 209 

Герцаївський 482 292 190 

Глибоцький 477 293 184 

Заставнівський 550 286 264 

Кельменецький 501 209 292 

Кіцманський 484 248 236 

Новоселицький 444 217 227 

Путильський 550 364 186 

Сокирянський 525 264 261 

Сторожинецький 508 329 179 

Хотинський 508 242 266 
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1.24. Розподіл постійного населення за національним складом  

(за даними Всеукраїнського перепису населення 2001 року) 
 

(осіб) 

 Усього 

У тому числі 

українці росіяни румуни 
молдо- 

вани 

інші 

 націо-

наль- 

ності 

       
Чернівецька 

область 919028 689056 37881 114555 67225 10311 
       

м.Чернівці 236691 189021 26733 10553 3829 6555 

м.Новодністровськ 10344 9013 1054 30 98 149 

райони       

Вижницький 59993 58924 631 196 58 184 

Герцаївський 32316 1616 299 29554 756 91 

Глибоцький 72676 34025 877 32923 4425 426 

Заставнівський 56261 55733 335 38 55 100 

Кельменецький 48468 47261 607 25 477 98 

Кіцманський 72884 71805 674 116 88 201 

Новоселицький 87461 29703 1235 5904 50329 290 

Путильський 25352 25182 98 19 20 33 

Сокирянський 48889 43927 3044 43 1681 194 

Сторожинецький 95295 56786 1367 35095 307 1740 

Хотинський 72398 66060 927 59 5102 250 
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1.25. Кількість пенсіонерів по містах та районах (які перебувають на 

         обліку в органах Пенсійного фонду) 
 

 
(на 1 січня 2016 року) 

 
Усього, 

осіб 

У тому числі  

за  
віком 

за 
 інвалід-

ністю 

у разі 
втрати 

годуваль-
ника 

за 
 вислугу 

років 

отри- 
мують 

соціальну 
пенсію 

довічне 
грошове 

утримання 
суддів у 

відставці 
        

Чернівецька 

область 224609 178184 29391 9401 4990 2620 23 

міста        

Чернівці 57269 45374 7743 2690 1004 440 18 

Новодністровськ 2662 2144 279 117 104 18 – 

райони        

Вижницький 14729 11006 2350 787 396 190 – 

Герцаївський 7539 5969 929 332 196 113 – 

Глибоцький 16347 12962 2032 673 387 292 1 

Заставнівський 14966 11883 2099 593 263 128 – 

Кельменецький 13100 10351 1873 475 283 117 1 

Кіцманський 19274 15611 2276 725 408 253 1 

Новоселицький 20991 17395 2154 651 564 226 1 

Путильський 5770 4299 862 282 251 76 – 

Сокирянський 12883 10544 1332 547 323 137 – 

Сторожинецький 20398 16443 2360 827 397 371 – 

Хотинський 18681 14203 3102 702 414 259 1 
        

1 Кількість пенсіонерів наведено без урахуванням пенсіонерів, звільнених з лав Міністерства Оборони 

України, Міністерства внутрішніх справ України, Державної фіскальної служби України, Державної 

служби з надзвичайних ситуацій України, Служби безпеки України, Державної пенітенціарної служби 

України, призначення і виплати пенсії яким здійснюють органи Пенсійного фонду України, згідно з 

постановою Кабінету Міністрів України від 02.11.2006 №1522. 
 

У сільській місцевості на 1 січня 2016 року проживало 132,1 тис. пенсіонерів або 
58,8 відсотка від загальної кількості тих, які перебували на обліку в органах Пенсійного 
фонду. 

Із загальної кількості пенсіонерів: ветеранів війни – 16,9 тис., учасників війни – 
14,6 тис., учасників бойових дій та осіб, прирівнених до учасників бойових дій – 
1,0 тис., інвалідів війни та осіб, прирівнених до інвалідів війни – 1,3 тис. 


